



Областная Газета

вторник,
19 марта / 2024

№ 58 (9869)



**СРЕДНИЙ УРАЛ
ПОКАЗАЛ
ХАРАКТЕР**

стр. III-VI →

Россия – за Путина

Голосование на выборах главы государства завершилось с исторически высокой явкой



KREMLIN.RU / CC BY 4.0

Сергей РЫБАКОВ

С 15 по 17 марта состоялись выборы Президента Российской Федерации. По данным Центризбиркома, в голосовании приняли участие более 87 миллионов человек, что составляет 77,44% избирателей. Согласно предварительным результатам, за действующего Президента Владимира ПУТИНА отдано 87,28% голосов. Второе место занимает представитель КПРФ Николай ХАРИТОНОВ – 4,31%. На третьем месте кандидат от партии «Новые люди» Владислав ДАВАНКОВ – 3,85%. Четвертая строчка у лидера ЛДПР Леонида СЛУЦКОГО – 3,20%. Выборы впервые прошли с использованием дистанционного электронного голосования (ДЭГ). Оно было доступно 29 регионам, в числе которых была и Свердловская область.

В последний день голосования Владимир Путин посетил свой предвыборный штаб, где поблагодарил россиян, принявших участие в выборах.

– Мы все – одна команда. Хочу поблагодарить

всех граждан России, которые пришли на избирательные участки и проголосовали, – подчеркнул российский лидер.

Кроме того, Президент подчеркнул, что именно российский народ является источником власти в стране, а единая воля народов страны формируется из каждого голоса.

– Это чрезвычайно важная вещь, она не носит формально-юридического характера: источником власти в стране является российский народ. И из голоса каждого гражданина России составляется единая воля народов РФ. Это важнейшая опора существования страны, ее уверенного развития в сфере обороноспособности, в сфере науки, образования, по всем другим важнейшим направлениям, – отметил Владимир Путин.

Он также обратил внимание на важность консолидации общества в стране.

«Когда мы консолидированы, кто бы и как ни хотел нас запугать и подавить, ни у кого это в истории не получалось – сейчас не получится и не получится никогда. Мы все – одна семья. Это важнейшее условие поступательного движения вперед, – подчеркнул Президент РФ.



“ Результаты явки показывают, что люди чувствуют это и понимают, что от них многое зависит. Люди пришли, чтобы создать условия внутренней консолидации, чтобы двигаться вперед. Чтобы сплоченность позволяла нам действовать эффективно на линии боевого соприкосновения, в сфере экономики, в гуманитарной сфере, социальной повестке.

Владимир ПУТИН,
Президент России

